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Z A P I S N I K 
sa 19. sjednice Odbora za ekonomiju, finansije i budžet Skupštine Crne Gore,  

održane 12. jula 2013. godine 
 

Sjednica je počela u 10.15 časova. 
Predsjedavao je Aleksandar Damjanović, predsjednik Odbora.  
Sjednici su prisustvovali poslanici: Zoran Vukčević, Zoran Jelić, Rešid Adrović, Filip 

Vuković, Damir Šehović, Srđan Milić i Mladen Bojanić. 
Sjednici nijesu prisustvovali poslanici: Almer Kalač, Fatmir Gjeka, Nebojša Medojević, 

Strahinja Bulajić i Milutin Đukanović. 
Sjednici su u svojstvu predstavnika predlagača prisustvovali: dr Radoje Žugić, ministar 

finansija; Ana Ivanović, pomoćnica ministra finansija; Nikola Vukićević, pomoćnik ministra 
finansija i Milan Lakićević, direktor Poreske uprave. 

Rad sjednice pratili su predstavnici medija.  
Shodno obavještenju putem mejla, predloženi dnevni red proširen je tačkom – tekuća 

pitanja. 
Predsjednik Odbora je konstatovao da postoji kvorum za rad i punovažno odlučivanje. 
Utvrđen  je slijedeći  
 

DNEVNI RED: 
- Usvajanje zapisnika sa 18. sjednice - 

 
1. REALIZACIJA ZAKLJUČAKA SKUPŠTINE CRNE GORE POVODOM USVAJANJA 

ZAKONA O BUDŽETU ZA 2013. GODINU (br. 33/12-2/47 EPA 39 XXV, objavljenih u 
„Službenom listu CG“, br. 4/13); 
 

  Informacija Ministarstva finansija o realizaciji zaključaka Skupštine Crne Gore     
(12. april  i 10. jul  2013. godine ) 

 

 Informacija o pokazateljima finansijkog stanja lokalne samouprave u 2012. godini 
(29. maja 2013. godine) 

 

 Informacija o visini zarada zaposlenih u pravnim licima, akcionarskim 
društvima i društvima sa ograničenom odgovornošću u kojima država ima 
većinsko učešće u vlasništvu (29. maja 2013. godine) 

 
 

2. TEKUĆA PITANJA 
 

*     *     * 
 

-Zapisnik sa 18. sjednice Odbora je usvojen bez  primjedbi- 
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Prva tačka – REALIZACIJA ZAKLJUČAKA SKUPŠTINE CRNE GORE POVODOM 
USVAJANJA ZAKONA O BUDŽETU ZA 2013. GODINU (br. 33/12-2/47 EPA 39 XXV, 
objavljenih u „Službenom listu CG“, br. 4/13); 
 

Predsjednik Odbora, Aleksandar Damjanović, podsjetio je da je Skupština Crne Gore 25. 
saziva, na trećoj sjednici drugog redovnog (jesenjeg) zasijedanja u 2012. godini, povodom 
razmatranja Predloga zakona o budžetu Crne Gore za 2013. godinu, dana 28. decembra 2012. 
godine, usvojila deset zaključaka („Službeni list CG“ br. 4/13), od kojih osam, pod rednim 
brojem 3-10, razmatra Odbor za ekonomiju, finansije i budžet, kao matično radno tijelo 
Skupštine Crne Gore, za pitanja koja su predmet zaključaka. S tim u vezi, podsjetio je da je 2. 
aprila 2013. godine, poslao dopise Vladi Crne Gore i Ministarstvu finansija, zatraživši 
dostavljanje informacije o postupanju po zaključcima. Polazeći od navedenog Odboru je 
dostavljen sljedeći materijal:  

 
• Informacija o realizaciji skupštinskih zaključaka (12. aprila 2013. godine) 
• Informacija o pokazateljima finansijkog stanja lokalne samouprave u 2012. godini 

(29. maja 2013. godine) 
• Informacija o visini zarada zaposlenih u pravnim licima, akcionarskim 

društvima i društvima sa ograničenom odgovornošću u kojima država ima većinsko učešće u 
vlasništvu (29. maja 2013. godine). 

 
Ukazavši da se 27. juna ponovo obratio Ministarstvu finansija i zatražio da se Odboru 

dostavi Informacija o realizaciji prethodno navedenih zaključaka i za drugi kvartal tekuće 
godine, 10. jula 2013, dostavljena je ažurirana Informacija o realizaciji skupštinskih zaključaka, 
sa: Analizom efekata mjera fiskalnog prilagođavanja na prihodnoj i rashodnoj strani, 
Urgencijom Ministarstva finansija upućena opštinama za dostavu planova fiskalne 
konsolidacije i Rješenjem o obrazovanju radne grupe za izradu analize postojećeg modela 
oporezivanja dohotka fizičkih lica, dobiti i nepokretnosti u smislu sagledavanja uvođenja 
progresivnog modela oporezivanja.  

Predsjednik Odbora naveo je da uvid Odbora u navedene informacije, kao i rasprava o 
istim, predstavlja prvu fazu u razmatranju realizacije zaključaka, koje je predviđeno Planom 
rada Odbora za 2013. godinu, kao i Akcionim planom za jačanje zakonodavne i kontrolne uloge 
Skupštine Crne Gore u 2013. godini. Najavio je, takođe, da će Odbor tokom III i IV kvartala 
2013. godine, pratiti sprovođenje navedenih zaključaka i utvrditi konačan stav do dostavljanja 
Predloga zakona o budžetu Crne Gore za 2014. godinu.  

 
*     *     * 

 Ministar finansija, dr Radoje Žugić, informisao je Odbor o stepenu realizacije 
predmetnih zaključaka. Direktor Poreske uprave, Milan Lakićević, predstavio je trenutno stanje 
i ukazao na glavne probleme koji se odnose na naplatu poreskog duga, odnosno sprovođenje 
zaključka 7.   Pomoćnica ministra, Ana Ivanović, dala je detaljniji uvid u sprovođenje zaključka 
10.  

Nakon uvodnih informacija, otvorena je rasprava, u kojoj su učestvovali poslanici: 
Aleksandar Damjanović, Filip Vuković, Srđan Milić, Damir Šehović, Zoran Vukčević, Mladen 
Bojanić, Rešid Adrović i Zoran Jelić.  
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Najveće interesovanje poslanika iskazano je za:  naplatu poreskog duga (zaključak 7),  
politiku zarada i potrošnje na nivou lokalnih samouprava (zaključak 5), efekte modela 

oporezivanja dohotka fizičkih lica koji bi se zasnivao na primjeni progresivnih poreskih stopa 
(zaključak 3) i sprovođenje odredaba zakona o svojinsko – pravnim odnosima kojim je 
propisano da zemljište za koje u postupku privatizacije i stečaja nije plaćena tržišna naknada 
ostaje u svojini države (zaključak 10).  

 
U odnosu na realizaciju zaključaka poslanici su iskazali mišljenja  i  stavove koji se mogu 

rezimirati na slideći način: 
 

- Uvođenje progresivnog oporezivanja dohotka fizičkih lica bilo bi optimalno riješenje a 
aktuelno proporcionalno oporezivanje je manje pravedno, jer više tereti lica sa nižim 
dohotkom. Ukazano je da od modela oporezivanja dohodaka fizičkih lica zavisi ukupan 
koncept vođenja poreske politike. Zatražena je analiza zarada iznad 1.000 € u Crnoj Gori u 
privatnom sektoru. (zaključak 3)  

 
- Mjere konsolidacije Ministarstva finansija počinju da daju rezultate. Pohvalnim je ocijenjeno 

pozitivno odstupanje naplate poreza na dodatu vrijednosti u odnosu na planiranu, za 20 mil 
€ više u odnosu na isti period prošle godine, prije povećanja stope oporezivanja za 2%. 
Iskazano je nezadovoljstvo zbog visine iznosa plaćanja od 14 mil € po osnovu sudskih 
presuda. Bilo je mišljenja da treba preporučiti usklađivanje rasta nivoa penzija u 2013. 
godini sa rastom troškova života i rastom prosječne zarade. S obzirom da je došlo do 
povećanja poreskih prihoda u odnosu na plan za prvih pola godine, poslanike je 
interesovalo koje su mjere predviđene stavom 2 predmetnog zaključka sprovedene. 
(zaključak 4)   

 
-  U odnosu na politiku zarada i racionalizaciju potrošnje na nivou lokalnih samouprava ima 

najmanje pomaka. Konstatovano je da je nedopustiva isplata zarada u neto iznosu, a da se 
pritom, ne obračunava u bruto iznosu, i da se na taj način krši Zakon o porezu na dohodak 
fizičkih lica. Data je podrška izmjenama Zakona o lokalnoj samoupravi. Istaknuto je da u 
ukupnom broju zaposlenih u organima lokalne uprave i javnim ustanovama i preduzećima 
čiji su osnivači opštine nijesu uračunati i zaposleni na određeno vrijeme i ocijenjeno da treba 
obustaviti nova zapošljavanja. (zaključak 5) 

 
- U odnosu na Informaciju o visini zarada zaposlenih u pravnim licima, akcionarskim 

društvima i društvima sa ograničenom odgovornošću u kojima država ima većinsko učešće 
u vlasništvu, bilo je mišljenja da ista treba da bude obuhvatnija. S tim u vezi poslanike je 
interesovalo koje firme nijesu dostavile podatke. Iskazano je nezadovoljstvo što se u 
Informaciji koja obuhvata 31 državno preduzeće, navodi da u nekim preduzećima troškovi 
zarada u ukupnim troškovima iznose 85%. Uvidom u navedeni materijal, može se 
konstatovati da su u nekim preduzećima plate povećane u posmatranom periodu, kao npr  
„13. jul Plantaže“AD Podgorica, Pošti Crne Gore itd. Takođe, „Plantaže“ nijesu dostavile 
iznos zarada predsjednika borda direktora. Pozitivni pomaci po pitanju ušteda uočeni su 
kod „Željezničke infrastrukture“ AD Podgorica. Na sjednici je konstatovano da u skladu sa 
ćlanom 13 Zakona o unapređenju poslovnog ambijenta uskoro ističe rok za reorganizaciju 
javnih preduzeća i javnih ustanova. Shodno zaključcima Vlade od 27. maja 2013. godine, 
Ministarstvo treba da pripremi i dostavi novu Informaciju o visini zarada zaposlenih, 
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odnosno o uštedama koje su na bazi racionalizacije ostvarene u javnom sektoru, Vladi i 
Skupštini do 15. jula 2013. godine. (zaključak 6)  

 
- Ocijenjeno je da je naplata poreskog duga jedan od najteže sprovodivih zaključaka.  

Postavljeno je pitanje realnosti i metode računanja kod procjene da je naplativo tek 20% 
dugovanja do kraja godine. U odnosu na objavljivanje liste najvećih poreskih dužnika, 
predloženo je da se objavi i lista dužnika koji vode sudske sporove i pozitivno ocijenjena 
intencija Poreske uprave da se objavljuje lista 200 umjesto 100 najvećih poreskih dužnika. 
Poslanike je, takođe, interesovalo po kom osnovu poreski obveznici duguju porez. Iskazano 
je nezadovoljstvo zbog najavljenog otpisa potraživanja, obrazloženo da bi to dovelo u 
neravnomjeran položaj redovne platiše i  ukazano da je potrebno utvrditi odgovornost zbog 
nagomilavanja poreskog duga. Poslanici su od direktora Poreske uprave zatražili 
informaciju, koja se odnose na otpisani poreski dug na osnovu diskrecionog prava 
nadležnih ministara u prethodnom periodu. Pored naplate poreskog duga navedeno je da 
prioritet treba da budu i koncesije i naknade po osnovu kojih se državi duguje 17 mil €. 
Informacioni sistem Poreske uprave ocijenjen je nezadovoljavajućim, dok je pozitivno 
ocijenjena najavljena spremnost predstavnika Poreske uprave da na zahtjev članova Odbora 
dostavi plan mjera za smanjenje poreskog duga. (zaključak 7) 
 

- Navedeno je da je da su ohrabrujući pomaci koji su učinjeni po pitanju analize postojećih 
propisa koji se odnose na oblast poreza na dohodak, poreza na dobit i poreza na imovinu, 
kao i da je manje važno što su rokovi za realizaciju navedenog probijeni. Za člana Radne 
gupe za izradu Analize postojećeg modela oporezivanja dohotka fizičkih lica, dobiti pravnih 
lica i poreza na promet nepokretnosti u smislu sagledavanja uvođenja progresivnog modela 
oporezivanja predložen je poslanik Rešid Adrović. (zaključak 8) 

 
- Iskazano je nezadovoljstvo što je Savjet za privatizaciju i kapitalne projekte od 2010. godine 

do sada, od 30 zahtjeva za davanje mišljenja radi pretvaranja prava korišćenja u pravo 
svojine, u skladu sa članom 419 Zakona o svojinsko – pravnim odnosima, riješio samo šest. 
Ocijenjeno je da treba ojačati nadzor nad Savjetom i radnom grupom koju je Savjet formirao 
za primjenu člana 419 Zakona. Poslanike je interesovala realnost procjene visine naknade 
prilikom privatizacije imovine i prelaska prava njenog korišćenja na pravo svojine, naročito 
po pitanju plaćanja tržišne naknade za zemljište preduzeća „Bajo Pivljanin – poljoprivreda“ 
AD – Podgorica, jer je, kako je navedeno, kvadratni metar zemljišta procijenjen na samo 4 
centa. Navedeno je  da je  u toku procjena da li je za 19 kompanija, među kojima je „Solana 
Bajo Sekulić“ AD Ulcinj, „Trebjesa“ AD Nikšić i „Kombinat aluminijuma“ AD Podgorica, 
prilikom privatizacije plaćena adekvatna cijena za kupljenu imovinu. (zaključak 10) 

 
*     *     * 

 
 
 
Na osnovu informacija koji su dali predstavnici Ministarstva finansija i Poreske uprave i 

rasprave poslanika o realizaciji zaključaka Skupštine Crne Gore povodom usvajanja Zakona o 
budžetu za 2013. godinu, u nastavku je dat pregled z a k l j u č a k a sa stepenom ostvarenja: 
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Zaključak 3 
Skupština Crne Gore zadužuje Vladu Crne Gore da do početka prvog redovnog 

zasjedanja Skupštine u 2013. godini, pripremi analizu efekata modela oporezivanja dohotka 
fizičkih lica koji bi se zasnivao na primjeni progresivnih poreskih stopa i da istu dostavi 
Odboru za ekonomiju, finansije i budžet. 

 
Rok: 1. mart  2013. godine 
Realizacija: Uvedeno je modifikovano rješenje 

Model oporezivanja dohotka fizičkih lica je modifikovan, na način što je uveden tzv. 
„krizni porez“, koji predstavlja jedan vid progresivnog oporezivanja. Stopa  je 6 % na bruto 
zarade iznad 720 eura. Ova mjera je oročena do kraja 2013. godine. Očekivani prihodi, odnosno 
efekti, po ovom osnovu, su oko 7 miliona eura. Ministrarstvo predlaže da se sagledaju efekti 
uvođenja „kriznog “poreza i da se na bazi toga Vladi i Skupštini Crne Gore da preporuka 
vezana za dalju politiku oporezivanja dohotka fizičkih lica.  

Analiza efekata modela oporezivanja dohotka fizičkih lica koji bi se zasnivao na 
primjeni progresivnih poreskih stopa još nije dostavljena. 

 

 Na sjednici Odbora zatražena je analiza zarada iznad 1.000 € u Crnoj Gori u 
privatnom sektoru. 

 
Zaključak 4 
Skupština Crne Gore preporučuje Vladi Crne Gore da do 30. juna 2013. godine sačini 

analizu ostvarenja budžetskih prihoda u odnosu na planirane budžetom za 2013. godinu i  o 
tome podnese izvještaj Skupštini. 

U slučaju da se ostvari povećanje poreskih prihoda u odnosu na plan za prvih pola 
godine, Vlada će predložiti mjere u cilju povećanja izdataka za socijalna davanja, dječije 
dodatke, tuđu njegu i pomoć, lične invalidnine, subvenije za električnu energiju za 
domaćinstva sa najnižim primanjima, otpremnine za tehnološke viškove i izvršenje obaveza 
po osnovu obeštećenja za nepravedno oduzetu imovinu. 

 
Rok: 30. jun 2013. godine 
Realizacija: Djelimično realizovano  
Sačinjena je detaljna analiza javnih prihoda za period 01.01.2013. godine – 30. 06. 2013. 

godine u odnosu na plan. Dostavljena analiza efekata mjera fiskalnog prilagođavanja na 
prihodnoj i rashodnoj strani. Očekivani efekti mjera na rashodnoj strani je oko 18 mil €, na 
prihodnoj strani oko 65 mil €. 

Iako je došlo do povećanja poreskih prihoda u odnosu na plan za prvih pola godine, još 
uvijek nijesu predložene mjere navedene u zaključku 4 stav 2. 

Zaključak  5 
Skupština Crne Gore preporučuje Vladi Crne Gore da do kraja prvog kvartala 

analizira politiku zarada i potrošnje na nivou lokalnih samouprava i predloži mjere u cilju 
racionalizacije potrošnje, naročito u odnosu na zarade koje su veće od prosječnih zarada u 
Crnoj Gori. 

 
Rok: Kraj prvog kvartala 
Realizacija: Realizovan zaključak  s vremenskim kašnjenjem 
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Dostavljena Informacija o pokazateljima finansijkog stanja lokalne samouprave u 2012. 
godini (29. maja 2013. godine) sa Zaključcima Vlade Crne Gore od 9. maja 2013. godine . 

Ministarstvo finansija održalo je zajednički sastanak sa predstavnicima lokalnih 
samouprava u cilju dostavljanja planova konsolidacije. S obzirom da veći broj opština nije 
dostavilo tražene materijale, Ministartvo je uputilo urgenciju.  

Plan aktivnosti za prevazilaženje problema u finansiranju lokalnih samouprava 
pripremiće Ministarstvo, nakon dostavljanja traženih materijala.  

U toku je priprema Predloga zakona o lokalnoj samoupravi. Ministarstvo finansija 
predložilo da se u predlogu dodaju odredbe koje se odnose na obračun fiksnog dijela zarada 
lokalnih funkcionera i fiksnog dijela zarade za lokalne službenike i namještenika primjenom 
koeficijenata i vrijednosti koeficijenata shodno propisima na državnom nivou. 

        
Zaključak 6 
Skupština Crne Gore preporučuje Vladi Crne Gore da do kraja prvog kvartala 

analizira politiku zarada i potrošnje u javnim preduzećima i akcionarskim društvima u 
kojima je većinski vlasnik država u cilju racionalizacije potrošnje, naročito u odnosu na 
zarade koje su veće od prosječnih zarada u Crnoj Gori. 

 
Rok: Kraj prvog  kvartala 
 
Realizacija: Realizovan zaključak s vremenskim kašnjenjem 
Dostavljena Informaciju o visini zarada zaposlenih u pravnim licima, akcionarskim 

društvima i društvima sa ograničenom odgovornošću u kojima država ima većinsko učešće u 
vlasništvu  (29. maja 2013. godine). 

Povodom razmatranja Informacije donijeti zaključci Vlade Crne Gore od 27. maja 2013. 
godine.  

Ministarstvo treba da pripremi i dostavi novu Informaciju o visini zarada zaposlenih, 
odnosno o uštedama koje su na bazi racionalizacije ostvarene u javnom sektoru, Vladi i 
Skupštini do 15. jula 2013. godine shodno prethodo navedenim zaključcima. 
 

Zaključak 7 
Skupština Crne Gore preporučuje Vladi Crne Gore da do kraja prvog kvartala sačini 

predlog mjera za naplatu poreskog duga i kvartalno obavještava Skupštinu, odnosno Odbor 
za ekonomiju, finansije i budžet o stepenu smanjenja poreskog duga. 

 
Rok: Kvartalno izvještavanje 
Realizacija: Realizuje se u kontinuitetu 
Ministarstvo finansija i Poreska uprava donijeli su plan mjera za smanjenja poreskog 

duga. Plan sadrži zakonske i operativne mjere od kojih je značajan broj realizovan. Navedeno je 
da se do kraja godine očekuje da se optimalno može naplatiti 20% poreskog duga. 

Potrebno je kvartalno obavještavanje Skupštine, odnosno Odbora za ekonomiju, 
finansije i budžet o stepenu smanjenja poreskog duga (do sada još uvijek nije realizovano). 

 

 Na sjednici Odbora, od direktora Poreske uprave, zatražena je Informacija o 
visini otpisanog poreskog duga na osnovu diskrecionog prava nadležnih 
ministara u prethodnom periodu i plan mjera za smanjenje poreskog duga. 
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Zaključak 8 
Skupština Crne Gore preporučuje Vladi Crne Gore da do kraja prvog kvartala 

napravi analizu postojećih propisa u oblasti poreza na dohodak, poreza na dobit i poreza na 
imovinu i dostavi Skupštini predlog mjera za izmjenu odgovarajućih propisa u cilju 
uvođenja progresivnog oporezivanja dohotka, odnosno imovine, kao i oporezivanja dobiti 
po poreskim stopama koje bi bile prilagođene aktuelnom socijalno-ekonomskom ambijentu. 

 
Rok: Prvi kvartal 
Realizacija: U toku 
Formirana radna grupa za izradu analize postojećeg modela oporezivanja dohotka 

fizičkih lica, dobiti pravnih lica i poreza na nepokretnosti u smislu sagledavanja uvođenja 
progresivnog modela oporezivanja. U okviru konsolidacije javnih finansija, pristupiće se analizi 
efekata dosadašnje primjene Zakona o finansiranju lokalne samouprave i pokazati opravdanost 
eventualnih izmjena i dopuna ovog Zakona. Sagledaće se i efekti eventualnih izmjena Zakona o 
porezu na nepokretnosti, u pogledu nivoa i vrsta poreskih stopa u odnosu na postojeće rješenje. 
U zavisnosti od rezultata analize, sagledaće se potreba izmjena regulative.  

Analiza još uvijek nije napravljena, treba dostaviti predlog mjera. 
 

Zaključak 9 
Skupština Crne Gore preporučuje Vladi Crne Gore da sačini analizu stanja u 

akcionarskim društvima gdje je Vlada većinski vlasnik ili vrši funkciju upravljanja, u dijelu 
potraživanja zaposlenih u tim društvima, naročito potraživanja zaposlenih koja su 
zasnovana na pravosnažnim i izvršnim  sudskim presudama, kao što je slučaj sa bivšim 
radnicima “Radoja Dakića”, radi preduzimanja konkretnih mjera u cilju pomoći tim 
zaposlenim i da o istome izvjesti Skupštinu Crne Gore. 

 
Rok: Nije oročeno 
Realizacija:  
Ministar finansija obavijestio je Odbor da u Informaciji nema osvrta na navedeni 

zaključak jer je realizacija istog u nadležnosti Ministarstvu rada i socijalnog staranja. S tim u 
vezi, dogovoreno je da Ministarstvo finansija ostvari komunikaciju sa resornim ministarstvom i 
dostavi informaciju o stepenu sprovođenja zaključka 9, u roku koji će biti naknadno određen. 
 

Zaključak 10 
Skupština Crne Gore preporučuje Vladi Crne Gore da do kraja prvog kvartala 2013. 

godine sačini analizu o sprovođenju odredaba zakona o svojinsko – pravnim odnosima 
kojim je propisano da zemljište za koje u postupku privatizacije i stečaja nije plaćena tržišna 
naknada ostaje u svojini države i o utvrđenom stanju podnose izvještaj Skupštini. 

 
Rok: Prvi  kvartal 
Realizacija: Nije realizovano 

U informaciji od 10. jula 2013. godine, Ministarstvo finansija navelo podatke Savjeta za 
privatizaciju i kapitalne projekte Vlade Crne Gore koje je Savjet dostavio u maju mjesecu 
poslaniku SNP-a Srđanu Miliću. Savjet je od 2010. godine do sada, od 30 zahtjeva za davanje 
mišljenja radi pretvaranja prava korišćenja u pravo svojine, u skladu sa članom 419 Zakona o 
svojinsko – pravnim odnosima, riješio samo šest. 

Analiza o sprovođenju odredaba Zakona još nije sačinjena. 
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Druga tačka - TEKUĆA PITANJA 
 

a) Predsjednik Odbora podsjetio je članove da je na 12. sjednici, održanoj 3. juna 
2013. godine, razmotren Izvjestaj o radu CBCG koji, nakon rasprave, sa pet glasova 
„za“ i pet glasova „uzdržan“, nije dobio potrebnu većinu, kao i da se, na istoj 
sjednici, Odbor upoznao sa Izvjestajem o radu Komisije za koncesije. Podsjetio je, 
takođe, da je na osmoj sjednici prvog redovnog zajedanja Skupštine, odlučeno da 
Odbor treba da predloži zaključke povodom navedenih izvještaja. S tim u vezi, 
članovi Odbora su obaviješteni da je sjednica Odbora zakazana za utorak, 16. jun 
2013. godine, (20. sjednica), na kojoj će se razmotriti nacrti zaključaka povodom 
razmatranja Izvjestaja o radu CBCG i Izvjestaja o radu Komisije za koncesije. 
Dogovoreno je da se predlozi povodom navedenih tačaka dnevnog reda dostave 
putem mejla sekretaru Odbora, do početka sjednice.  
 

b) Predsjednik Odbora je, takođe, podsjetio članove, da im je putem mejla 
proslijeđen Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o energetici i ukazao 
da je potrebno utvrditi konačan tekst Predloga zakona. Naveo je da je potrebno da se 
članovi Odbora, do utorka 16. jula 2013. godine, odrede prema navedenom 
predlogu. 

 
c) Članovima Odbora ponovo je ukazano (navedeni dopis podijeljen je članovima 

10. juna, na 13. sjednici) da su predstavnici 6 NVO-a: Centra za građansku tranziciju, 
Građanske alijansa, Ozona, Mogula, Centra za demokratiju i ljudska prava i PK 
Visokogoraca CG, 7. juna 2013. godine, dostavili sugestiju za iniciranje kontrolnog 
saslušanja ministra finansija, gdina Radoja Žugića, povodom finansiranja nevladinih 
organizacija iz državnih fondova.  

 
d) Predsjednik Odbora podsjetio je članove da je Institut Alternativa 26. juna 2013. 

godine dostavio sugestiju za podnošenje inicijative za održavanje konsultativnog 
saslušanja o javnim nabavkama u sektoru zdravstva. S tim u vezi, poslanik Janko 
Vučinić podnio je inicijativu, kojom predlaže zajedničku sjednicu Odbora za 
ekonomiju, finansije i budžet i Odbora za zdravstvo, rad i socijalno staranje. Članovi 
Odbora za zdravstvo, rad i socijalno staranje nijesu podržali inicijativu za održavanje 
konsultativnog saslušanja. 

 
e) Članovi Odbora informisani su da je 28. jula 2013. godine Udruženje privrednih 

društava privređivača igara na sreću „Montenegro Bet“ dostavilo dva dopisa, 
zahtjev za hitnu intervenciju u vezi primjene Zakona o izmjenama i dopunama 
Zakona o PDV-u i PDV o igrama na sreću. S tim u vezi Odboru je, na bazi navedene 
inicijative, dostavljen Predlog zakona o dopuni Zakona o PDV-u, koji su podnijeli 
poslanici Zoran Vukčević i Zoran Jelić, 8. jula 2013. godine, s predlogom da se 
donese po skraćenom postupaku. 

 
 

f) Predsjednik Odbora obavijestio je članove da je Komisija za kontrolu državne 
pomoći 7. jula 2013. godine dostavila odgovor na dopis koji je uputio 11. juna 2013. 
godine, a odnosi se na ocjene i stavove Odbora povodom razmatranja Izvještaja 
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Državne revizorske institucije o reviziji garancija Vlade Crne Gore izdatih u 2010. i 
2011. godini. Navedeni dopis podijeljen je članovima Odbora na sjednici. 
 

g) Članovi Odbora su obaviješteni da je 11. jula 2013. godine, dostavljena Inicijativa 
poslanice Snežane Jonice, kojom se predlaže  donošenje odluke o kontrolnom 
saslušanju ministra unutrašnjih poslova Raška Konjevića i ministra finansija Radoja 
Žugića na temu analiza funkcionisanja lokalnih samouprava. Kontrolno saslušanje 
obavilo bi se na zajedničkoj sjednici Odbora za politički sistem, pravosuđe i upravu i 
Odbora za ekonomiju, finansije i budžet. Navedena Inicijativa podijeljena je 
članovima Odbora na sjednici. 

  
h) Članovi Odbora su, takođe, obaviješteni da je predsjednik Odbora 11. jula 2013. 

godine dostavio dopis Agenciji za zaštitu konkurencije i zatražio dostavljanje 
Izvještaja o radu Agencije (zakonski rok - do kraja drugog kvartala), Fondu za 
zaštitu depozita, za dostavljanje Izvještaj o radu sa finansijskim planom za 2012. i 
2013. godinu, kao i Investiciono-razvojnom fondu, za dostavljanje Izvještaja o radu i 
finansijskih iskaza, sa mišljenjem revizora (zakonski rok - do kraja marta).Izvještaji o 
radu navedenih fondova dostavljaju se na uvid. 
 

i) Predsjednik Odbora najavio je mogućnost podnošenja inicijative za održavanje 
kontrolnog saslušanja subjekata revizije iz Izvještaja DRI o reviziji garancija Vlade 
Crne Gore izdatih u 2010. i 2011. godini, kao i bivših ministara finansija i ekonomije. 

 
 
 

Sjednica je završena u 12.55 časova. 
 

*      *     * 
 
 
 
 
Broj: 00-63-7/13 
 
SEKRETAR ODBORA                                     PREDSJEDNIK ODBORA 
Nađa Vukićević, s.r.               mr Aleksandar Damjanović, s.r. 


